

2024年2月7日 星期三
农历癸卯年十二月廿八
今日四版
第5231期

桐庐县融媒体中心主办
http://www.tlnews.com.cn

今日桐庐

融媒热线:64281890



潇洒桐庐客户端 桐庐发布微信

天气预报 今天阴有小雨夹雪或小雪，山区局部有中到大雪，夜里雨雪止转阴，东北风3到4级，气温0到3℃，明天阴转多云，东北风3级，气温1到5℃。

为推动县域高质量发展作出更大贡献

县十七届人大三次会议胜利闭幕

夏积亮邵伟斌讲话 张蕙娜周萍英丁干等出席 通过各项决议



夏积亮强调,今年是中华人民共和国成立75周年,是人民代表大会制度建立70周年,也是实施“十四五”规划的关键一年。希望县人大及其常委会、广大人大代表把思想和行动统一到县委全会和县两会确定的各项目标任务上来,重整行装再出发,砥砺奋进新征程,努力干出经得起历史和人民检验的新业绩。要旗帜鲜明讲政治,保持听党话、跟党走的坚定,深学笃行习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想,突出政治引领,坚持党的领导,找准履职方向,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要服务大局勇担当,展现善作为、打硬仗的闯劲,自觉站在“一线”位置,保持“一线”状态,努力在高质量发展、高水平改革、

高效能治理的一线彰显更大作为,扛起“聚力奋进主题年”的人大担当。要不忘初心惠民生,永葆听民意、为民干的情怀,时刻依靠人民、造福人民,充分发挥党委、政府联系群众的桥梁纽带作用,为民代言、谋好利、维好权,不断密切同人民群众的联系。要严字当头带队伍,锻造敢担当、守规矩的铁军,对标打造“四个机关”的定位要求,自觉运用全过程人民民主重大理念检视、引领、提升人大工作,进一步建强干部队伍、提升履职能力、恪守廉洁底线,树立过硬作风。县委将一如既往地支持县人大及其常委会依法开展工作;“一府一委两院”要自觉接受人大监督、配合人大工作;各级各部门要积极主动为代表履职创造条件、提供保障。

夏积亮说,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,团结带领全县广大干部群众,牢记嘱托、感恩奋进,开拓创新、勇攀高峰,奋力开创人大工作新局面,为推动县域高质量发展作出更大贡献。

邵伟斌致闭幕词。他说,夏积亮书记充分肯定了本次大会取得的积极成果和代表们的精神风貌、责任担当,对县十七届人大常委会过去一年的工作给予了肯定鼓励,为我们做好今年人大工作以及各级人大代表如何更好履职提出了明确要求。要进一步提高政治站位,坚定制度自信,扛起使命职责,做实主责主业,做到旗帜鲜明讲政治、务实为民强作风、干事创业勇担当、自身建设做榜样,守正创新、履职担当、实干争先、克难奋进,为加快推进县域高质量发展、奋力跑好“勇攀高峰、勇立潮头”第一程不懈奋斗,共同谱写桐庐更加美好灿烂的未来。

在雄壮的国歌声中,会议胜利闭幕。
会后,新当选的县人大常委会委员进行了宪法宣誓。

社论

凝心聚力启新程 重整行装再出发

热烈祝贺县两会胜利闭幕

群策群力谋发展,同心同德谱新篇。在全县人民的共同期待和热切关注中,在全体人大代表、政协委员的共同努力下,县十七届人大三次会议、县政协十届三次会议圆满完成各项议程胜利闭幕。我们对县两会的圆满成功表示热烈祝贺!

共识在交流中凝聚,思路在讨论中形成。两会期间,来自全县各条战线、各行各业的人大代表和政协委员们以高度的政治责任感和强烈的使命担当,依法依章程履行职责,为桐庐发展献良策,为全县人民谋幸福,充分体现了胸怀大局、忠于人民的政治担当,展示了奋发有为、昂扬向上的精神风貌,进一步凝聚起了全县人民不断开创县域经济高质量发展新局面的磅礴力量。

时光常酬奋斗者,岁月不负赶路人。2023年,面对诸多困难挑战和不确定性,全县上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神,深学笃行“八八战略”和“十六字”重要指示,牢牢把握高质量发展首要任务,深入实施“优资兴业、聚人兴城、强产兴县”战略,不断巩固经济社会高质量发展态势,经济发展实现全年红,交出“亚运攻坚仗”高分答卷,学军中学桐庐学校、市一医院桐庐医院、临建高速等重大项目捷报频传。成绩的取得,离不开科学的理论指导,离不开反复的实践探索,更离不开全体桐庐人民的艰苦奋斗。

聚力奋进主题年,重整行装再出发。2024年是中华人民共和国成立75周年,是实施“十四五”规划关键一年,是桐庐加速转型、加速冲刺的关键时期,更加需要我们咬紧牙关、全力拼搏。我们要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平总书记重要讲话和指示批示精神,坚决落实中央和省市县委决策部署,切实把党的创新理论转化为推进伟大事业的实践力量。我们要把高质量发展作为首要任务,强力推进创新深化改革开放提升的县域实践,全面落实省委三个“一号工程”和市委“十大攀登行动”,迭代深化“优资兴业、聚人兴城、强产兴县”战略,以实干作出实绩,以实绩检验实效。我们要始终坚守为民初心,聚焦群众所期盼,在健全共富保障体系、优化公共服务供给、办好民生实事等方面持续发力,用心用情解民忧、暖民心,持续提升城市温度。

逐梦惟笃行,奋斗再出发。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,凝心聚力、开拓进取,踔厉奋发、笃行不怠,奋力跑好“勇攀高峰、勇立潮头”第一程,以桐庐的“稳”“进”“立”为省市大局多作贡献。

县十七届人大三次会议举行主席团第六次会议

本报讯(记者 何晓)昨日上午,县十七届人大三次会议举行主席团第六次会议。会议由夏积亮主持,张蕙娜、邵伟斌、丁干、丁立燕、俞建华等出席会议。

会议听取了各代表团对七个工作报告的决议(草案)讨论情况的汇报,议案审查委员会关于代表议案意见审查的报告以及预算审查委员会关于预算审查的报告。听取了关于代表团票决2024年县政府民生实事项目情况的汇报,确定2024年度县政府民生实事项目草案。听取了关于代表团对2023年县政府民生实事项目完成情况满意度测评结果的汇报。

张蕙娜在参加第五代表团审议时强调 优势互补 区域联动

奋力推动桐庐西部片区高质量发展

本报讯(记者 陈艺琨)昨日上午,县委副书记、县长张蕙娜来到县人代会第五代表团(分水镇、百江镇、合村乡),与代表们共同审议政府工作报告及计划、预算报告等。县领导丁干、陈伟琴、胡亚明、王飞参加。

经过认真审议,代表们一致认为,政府工作报告实事求是地总结成绩、分析问题、判断形势、部署工作,有亮点、有新意,符合桐庐实际、反映人民心愿,是一个有高度、有厚度、有温度、有力度的好报告。

“众人拾柴火焰高,乡村也应该走抱团发展

的道路,集中力量做强产业,再由产业推动村民致富。”“部分老旧小区的电梯使用已久,希望政府能够在老旧小区电梯更新上积极探索,进一步提高群众生活品质。”……会上,代表们结合工作实际与前期走访调研,围绕全县产业发展、乡村振兴、民生关切等阐述现状、剖析原因、提出建议。张蕙娜与代表们认真交流讨论,并逐一回复代表所提的意见建议。

张蕙娜强调,分水镇、百江镇、合村乡作为桐庐西部片区,对全县发展大局起着至关重要的作用。要牢固树立区域联动发展的理念,充

分把握交通区位条件优化等重大机遇,以资源共享、发展共荣的要求,在推动千年古城复兴、夯实生态底本、打造特色品牌等方面持续发力,努力形成优势互补、联动发展的格局,不断做强产业特色、擦亮幸福底色,奋力推动桐庐西部片区高质量发展。县政府将一如既往地支持各位代表开展工作、履职尽责,充分吸收意见建议,认真办理人大议案,主动接受人大监督,始终与县人大同心同向、同频共振,共同谱写高质量发展新篇章。

县十七届人大三次会议收到议案意见建议191件

本报讯(记者 王珊婷)记者从县十七届人大三次会议议案组获悉,截至议案提出截止时间,本次会议共收到议案和代表建议191件,其中10人以上联名议案7件。

本次会议期间,代表们本着对人民高度负责的精神和求真务实的态度,就推进桐庐经济、文化、社会、生态文明建设,解决人民群众普遍关注的民生热点难点问题,踊跃向大会提出议案、建议。在代表团分组讨论时,经充分沟通、共同研究,使意见建议文本进一步完善,所提的建议和意见集中体现了人民的呼声和意愿,更

加具有全局性、操作性和针对性。

县十七届人大三次会议议案审查组副组长陈永春表示,从代表提交的议案、意见建议情况来看,代表们对各自提出的建议都进行了广泛调研,集中反映了一些热点问题,质量高、内容涉及面广、针对性强,充分反映了社会各界和全县人民对我县经济社会发展的意见和愿望。

今年代表们关注的热点主要集中在新能源充电桩设施、高标准农田、城镇道路建设等方面。根据《桐庐县第十七届人民代表大会第三次会议关于议案、代表建议、批评和意见提

出、处理办法》规定,经议案审查委员会审查,并通过大会主席团讨论决定,将王维洪等10名代表提出的《关于大力实施公共服务“七优享”工程 促进共同富裕的议案》(第1号)、骆宝丞等10名代表提出的《关于推进以县城为重要载体的新型城镇化建设 推动城乡蝶变的议案》(第2号)作为大会议案,其余作为意见、建议处理。

“大会闭幕后,这些意见、建议将由县政府专门召开交办会议,在规定期限内由责任单位负责办理并答复代表。”陈永春表示。

厚植民生福祉 绘就幸福底色

老百姓的幸福感源自何处?对于我县居民来说,幸福感来自“家门口”就能享受到的高质量教育资源,来自普惠、便捷、优质的医疗服务,来自更好更快就业带来的稳定幸福感与安全感……

一年来,我县持续深入贯彻以人民为中心的发展思想,瞄准群众最关心、最直接、最现实的问题,倾力办好一批民生工程、民生项目,不

断夯实民生基石,增进人民福祉,交出了一份厚重而温暖的民生答卷。

听民声重民意

推进学有优教病有良医

“看,这是我搭的积木。”“今天我在幼儿园里自己做‘饭’了,妈妈听了一定会很惊讶。”……日

前,分水幼儿园新园正式投入使用,开园仪式上,老师为孩子们举办了丰富多彩的游玩探索主题活动。

据悉,该幼儿园新购置了一批户外游戏设备、功能区设备、厨房设备、监控设备等,共设12个班,目前已启用8个,并开设2个托班,建筑总面积7600平方米,绿地面积占30%。

(下转2版)